

1Y0-311^{Q&As}

Citrix XenApp and XenDesktop 7.15 LTSR Advanced Administration

Pass Citrix 1Y0-311 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/1y0-311.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Citrix
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Users in a XenApp and XenDesktop environment need to access training videos, but for security reasons the video file data should never be accessible to the endpoints.

Which multimedia rendering options should a Citrix Engineer configure to meet these requirements?

- A. Server fetching and server rendering
- B. Media content blocked
- C. Client fetching and client rendering
- D. Server fetching and client rendering

Correct Answer: D

QUESTION 2

Scenario: A Citrix Engineer is managing an existing Provisioning Services deployment in a single datacenter. The engineer needs to deploy Provisioning Services in a second datacenter, which is located on another continent. The link between the two datacenters experiences high latency.

The engineer first needs to create a new _____ in the second datacenter.

(Choose the correct option to complete the sentence.)

- A. Site
- B. Farm
- C. Device collection
- D. Store

Correct Answer: A

QUESTION 3

Scenario: A Citrix Engineer is troubleshooting a database-related issue in a XenDesktop Site. The engineer tested the connectivity between the Delivery Controller and SQL server by doing a ping test and verifying the firewall rules. Now the engineer wants to check the number of registered service instances

with the directory.

Which PowerShell command should the engineer execute?

- A. Get-ConfigServiceInstance

- B. Test-ConfigServiceInstanceAvailability
- C. Register-ConfigServiceInstance
- D. Get-ConfigRegisteredServiceInstance

Correct Answer: D

Reference: <https://support.citrix.com/article/CTX216685>

QUESTION 4

Scenario: A Citrix Engineering maintains a multi-zone XenDesktop infrastructure with two Virtual Delivery Agent (VDA) machines located in the Primary Zone and two VDAs in the Satellite Zone. Each zone contains a single Delivery Controller.

During an unexpected outage, the Delivery Controller in the Satellite Zone went offline and did NOT resume.

What will happen to the two VDAs in the Satellite Zone?

- A. Both VDAs in the Satellite Zone will make intermittent attempts to re-register with the Delivery Controller in the Satellite Zone and then attempt to register with the Delivery Controller in the Primary Zone.
- B. Both VDAs in the Satellite Zone will go to an unregistered state and NOT attempt to re-register until the local Delivery Controller resumes and is online.
- C. Both VDAs in the Satellite Zone will immediately attempt to register with the Delivery Controller in the Primary Zone.
- D. Both VDAs in the Satellite Zone will remain in a registered state, even when the Delivery Controller is offline.

Correct Answer: C

Reference: <https://docs.citrix.com/en-us/xenapp-and-xendesktop/7-13/manage-deployment/zones.html>

QUESTION 5

What is the default auto-launch behavior for published applications and desktops within a XenApp and XenDesktop environment?

- A. If a single application is published to the user, it will launch automatically.
- B. No published applications or desktops launch automatically.
- C. If a single desktop is published to the user, it will launch automatically.
- D. All published applications launch automatically.
- E. All published desktops launch automatically.

Correct Answer: C

Reference: <http://www.carlstalhood.com/storefront-3-5-tweaks/>

[Latest 1Y0-311 Dumps](#)

[1Y0-311 VCE Dumps](#)

[1Y0-311 Study Guide](#)